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	مخطط الانسياب السابق هو لطباعة 

	أ) متوسط عددين
	ب) مجموع عددين

	ج) حاصل ضرب عددين
	د) الاعداد الزوجية 







من دراستك السابقة لصياغة حل المسائل ما هي الاجابة الصحيحة   :
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ب) ضع علامة (   (  ) امام العبارة الصحيحة وعلامة  (  (  ) أمام العبارة الخاطئة مما يلي :
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الخطوات الخوارزمية هي تحديد الخطوات المتبعة للوصول إلى الحل   .
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مخرجات البرنامج هي النتائج والمعلومات المراد التوصل اليها عند حل المسألة .
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يقصد بالرمز التالي من رموز تمثيل مخططات الانسياب  (  (  ) هو قرار .
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يقصد بالرمز التالي من رموز تمثيل مخططات الانسياب  (  (  ) هو بداية ونهاية  .








